

お詫びと訂正

弊社刊行の『院内感染予防必携ハンドブック（第2版）』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2014年6月9日更新）

| 該当頁 | 該当箇所 | 誤 | 正 | 備考 |
|------|--------------------------|------------------------------|--------------------------------|-----------------------|
| 60 頁 | 図表V-4 リスクカテゴリーの2番目の項目 | <u>クリティカル(無菌組織や血管系に挿入する)</u> | <u>セミクリティカル(粘膜や創傷のある皮膚と接触)</u> | 第2刷に修正 2014/6/9 更新 |